



Следственными органами СК России по Свердловской области инициирован вопрос об изъятии и принятии в свое производство уголовного дела, возбуждённого по факту причинения водителю «скорой помощи» телесных повреждений

15 апреля 2018 года у одного из домов по улице Пехотинцев в Екатеринбурге 26-летний злоумышленник, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, причинил телесные повреждения водителю автомашины «скорой медицинской помощи». По данному факту органами внутренних дел возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.116 УК РФ (побои).

С учётом того, что указанное преступление было совершено в отношении водителя автомашины «скорой помощи», который находился на выезде к пациенту во время своего дежурства, и указанные действия злоумышленника могли парализовать работу бригады медиков, в настоящее время следственными органами СК России по Свердловской области перед районной прокуратурой инициирован вопрос об изъятии и передаче вышеуказанного уголовного дела в органы регионального СК России для дальнейшего расследования.

В случае удовлетворения данного ходатайства следствием будет принят комплекс необходимых мер для наиболее тщательного выяснения всех обстоятельств случившегося, привлечения виновного к установленной законом ответственности по всей строгости закона.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1218107>